Trigonometria
Egységkor

1) Oldjuk meg az alabbi trigonometrikus egyenleteket egységkor segitségével!

sinx = ——=
2
cosSx = —
2

COSX = ———

S

Egyszeriibb egyenletek

2) Oldjuk meg az alabbi trigonometrikus egyenleteket!

cos x —l
2
sinx =1
sinx =0
sinx = 0,6

sinx =1,2
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Nehezebb egyenletek

3) Oldjuk meg az alabbi trigonometrikus egyenleteket!

V3

3x = ——
COS >5X 5

sin (Zx + %) = g

3-cos(g—2x)=;

sin?x+25-sinx+1=0
sin®x —cosx = 1,25

1
24 =_
cos“x =7

cosx —sinx-cosx =0

Sinx = cosx

Egyenlotlenségek

4) Oldjuk meg az alabbi trigonometrikus egyenlotlenségeket!

V2

sinx > —
2

V2

sin (Zx + g) < g
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Fiiggvények
5) Abrazoljuk és jellemezziik az alabbi fiiggvényeket!
f(x) =sinx

f(x) =cosx

f(x) =2sinx
f(x) =5 cosx
f(x) = sin2x

1
f(x) =sin <§x>
f(x)=cosx+1

f(x) =sin (x + g)

f(x) =sin(x+%)—1

fx) =tgx

f(x) =ctgx
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Szinusztétel

6) Hatarozzuk meg a haromszog hianyz6 oldalait és szogeit, ha adottak az alabbi adatok!

a=8cm

c=5cm

y = 36°

b=10cm

a = 80°

y = 50°
Koszinusztétel

7) Hatéarozzuk meg a haromszog hianyzo oldalait és szogeit, ha adottak az alabbi adatok!

a=6cm
c=8cm
B =70°
a=8cm
b=7cm
c=11lcm
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